

12 июля 1970

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

4



ГАСТРОЛИ

«Красный факел» в пути

Давно стала для «Красного факела» традицией летние гастроли за пределами родного Новосибирска. В последнее десятилетие театр побывал в Москве, Одессе, Харькове, Кемерове, Горьком, Саратове, Красноярске, Владивостоке, Хабаровске.

В этом году коллектив гастролирует на Алтае. 1 июля спектаклем «Варвары» А. М. Горького «Красный факел» начал свои выступления в Барнауле, в помещении краевого театра драмы. До 22 июля ему предстоит показать девять названий: «Нора», «Мое сердце с тобой», «Маленькая докторша», «Жизнь Сент-Экзюпери», «Звонок в пустую квартиру», «Уступи место завтрашнему дню», «Аленький цветочек»... Барнаульцы увидят и последнюю премьеру сезона — «Семнадцать мгновений весны» Ю. Семенова и Вл. Токарева, спектакль о подвиге советского разведчика. Восемь своих работ краснофакельцы покажут зрителям Бийска.

Гастролями на Алтае еще не заканчивается сезон. В конце июля двумя большими группами театр выезжает в двухнедельные «малые» гастроли по районам Новосибир-

ской области. Зрители Искитима, Черепанова, Маслянина, Сузуна, Карасука, Багана, Краснозерского, Купина, Чистоозерного познакомятся со спектаклем по пьесе М. Карима «В ночь лунного затмения», который прошел уже сто раз. Сто первое представление увидят искитимцы. Спектакль «Уступи место завтрашнему дню» В. Дельмар едет в Чулым, Каргат и Убинское. В Барабинске, Куйбышеве, Барабинском и Куйбышевском совхозах, в Чанах, Карачах, Венгерове, Татарске, Усть-Тарке краснофакельцы покажут комедию Д. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру». Эти же спектакли увидят зрители города Камень-на-Оби и Славгорода.

Итак, за тридцать пять летних гастрольных дней «Красному факелу» предстоит показать 60 спектаклей (дома и на Алтае). Этим и завершится 50-й, юбилейный сезон театра.

И. МАКАРЕНКО.

На снимке: сцена из спектакля «Семнадцать мгновений весны». Мюллер — засл. арт. РСФСР А. Ильин, Штирлиц — засл. арт. РСФСР А. Боляев.

Фото Н. Саничевой.